



## **RUN-R PLANET**

DER SICHERHEITSSCHUH, RECYCELT UND AUF BIOLOGISCHER BASIS

# **TECHNOLOGIEN** RUN-R PLANET **RECYCELTE MATERIALEN BIOBASIERTE MATERIALIEN** 52% recycelter Polyester INNENSOHLE 90% recycelter PU-Schaum SCHNÜRSENKEL 100% recycelt **OBERMATERIAL** 100% aus PET-Flaschen recycelter Polyester DURCHTRITTSICHERE SOHLE..... 100% recycelte Fasern

### Ein strapazierfähiges, aber gleichzeitig auch sehr bequemes, komfortables Material Bambusfasern sind zudem für ihre ausgezeichnete Feuchtigkeitsau

NATÜRLICHE

**BAMBUSFASERN** 

IM FOKUS

Bambusfasern sind zudem für ihre ausgezeichnete Feuchtigkeitsaufnahme bekannt. Sie können das Dreifache ihres Gewichts an Flüssigkeiten absorbieren. Damit wird gewährleistet, dass Ihre Füße trocken bleiben und ein unangenehmes Gefühl durch übermäßiges Schwitzen vermieden wird - selbst nach einem langen, häufig körperlich anstrengenden Arbeitstag.

#### **TECHNOLOGIEN**

RUN-R PLANET

## PROTECTING PLANET



### Das Engagement von uvex für Nachhaltigkeit – ein Versprechen für Mensch und Umwelt.

Der Schutz des Menschen ist die Mission aller Marken der uvex group, zu der Heckel seit 2001 gehört. Wir beschränken den "Schutz" nicht nur auf die körperliche Unversehrtheit der Einzelperson, sondern wir berücksichtigen auch das gesamte Umfeld, in dem Menschen – sowohl in sozialer, ökologischer als auch ökonomischer Sicht – Jehen und sich weiter entwickeln.

Der Schutz des Menschen geht mit dem Versprechen einher, Gesellschaften und die Umwelt zu schützen, was unser Engagement zum Schutz des Planeten repräsentiert.

Sichtbar wird dies durch unser neues Label protecting planet. Wir überwachen, bewerten und optimieren alle Schritte unserer Wertschöpfungskette umfassend, um eine möglichst nachhaltige Persönliche Schutzausrüstung (PSA) zu produzieren.

#### **NOS ENGAGEMENTS**



#### by using bio-based material

Wir sehen die Zukunft in der Nutzung von Materialien auf biologischer Basis, d. h. aus natürlichen und erneuerbaren Ressourcen. Deshalb besteht das Futter der Sicherheitsschuhe RUN-R PLANET zu 18% aus natürlichen Bambusfasern. Sein schnelles Wachstum, sowie seine Fähigkeit sich ohne die Hilfe von Düngemitteln und Pestiziden regenerieren zu können, machen Bambus zu einer besonders langlebigen Pflanze, die in immer mehr Produkten zum Einsatz kommt. Ferner kann sich die Pflanze besonders leicht an verschiedene Umgebungen anpassen.

#### by using recycled material

Die Sicherheitsschuhe der Serie RUN-R PLANET bestehen zu 25% aus recycelten Materialien, berechnet gemäß der Vorgaben der Norm EN ISO 14021:2016.

#### by having no harmful substances

RUN-R PLANET Sicherheitsschuhe werden ohne Schadstoffe hergestellt. Wir verzichten in unserer Produktion auf 167 schädliche Stoffe. Das sind weit mehr als die 73 Stoffe, die aktuell in den REACH-Anforderungen festgelegt sind.



#### by using environementally-friendly packaging

Umweltfreundliche Verpackungen sind integraler Bestandteil unserer Strategie einer nachhaltigen Entwicklung. Die Schuhkartons bestehen zu 90% aus recyceltem Karton.

Das Seidenpapier, in das die Sicherheitsschuhe eingewickelt sind, besteht sogar zu 100% aus recyceltem Material. Die Gebrauchsanleitung wird ebenfalls zu 100% aus recyceltem Papier hergestellt.



## **RUN-R PLANET**



#### **RUN-R PLANET**

UVEX HECKEL s.a.s

44 rue d'Engwiller | La Walck | 67350 Val de Moder | France

Tel. +33 388 07 61 08 | Fax +33 388 72 51 06

E-Mail France contact.france@uvex-heckel.fr E-Mail Export contact.export@uvex-heckel.fr

www.heckel.fr





